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SLOVO   STAROSTY 

    Vážení spoluobčané, 
den se nám zkracuje, Martin již sedlá 
svého bílého koně, aby se na něm projel a 
vše zasypal bílou peřinou sněhu a 
nevyhneme se ani dlouhým zimním 
večerům. Již dávno není zima co bývala a 
jak ji známe z obrázků Josefa Lady, ale i 
tak se letošní rok pomalu chýlí ke svému 
závěru a na pomyslný trůn již brzy usedne 
zmiňovaná paní Zima, aby mohla vládnout 
přírodě několik dlouhých týdnů. Nezbývá 
nám tedy nic jiného, než si zimní období 
zpříjemnit šálkem horkého čaje, 
připravovanými předvánočními  akcemi, 
plesovou sezonou nebo jen aktivním 
odpočinkem. 
     Vzpomínkou, kyticemi květů a 
zapálenou svíčkou jsme uctili „Památku 
zesnulých“ a každým dnem se v kalendáři 
blížíme k datu 17. listopad, který nám 
připomene již devatenácté výročí pádu 
komunismu v naší zemi. Jak jste jistě 
zaznamenali, proběhly volby do 
zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu 
Parlamentu ČR. Celostátní výsledky jsou 
všem známé a v našem Zpravodaji pro 
zajímavost uvádíme volební výsledky 
v našich obcích. V krajích se uskutečňují 
koaliční jednání tak, aby bylo ustanoveno 
vedení v jednotlivých krajích. Co říci 
k výsledku voleb? Nejsem kompetentní 
hodnotit tuto skutečnost a jako každý mám 
na tuto věc svůj osobní názor. Důležité 
ovšem pro nás všechny bude, aby se 
politická situace v naší zemi stabilizovala 
a vysocí politici si uvědomili svoji 
zodpovědnost, dostáli svých volebních 
slibů a začali dobře pracovat ve prospěch 
všech občanů naší republiky. Věřím, 
možná naivně, že se budeme mít lépe a 
všem se dostane to, co si v životě zaslouží. 
V posledním listopadovém týdnu s tradicí 
zahájíme advent a rozsvítíme strom obce 
Troubelice a zároveň pro vás připravíme 
další prosincové akce pro zpříjemnění 
předvánočního času.  
        
     Vážení občané, dovolte, abych vám 
popřál do nadcházejících dnů pevné 
zdraví, štěstí a lásku, která nás bude hřát 
uvnitř srdce v chladných listopadových 
dnech. 
 
    S úctou 
                          Ondřej PLAČKO, starosta 

                                                                                      
VÁNOCE   2 0 0 8 

Obec Troubelice ve spolupráci s  kulturní komisí obce Troubelice  

a žáky Mateřské a Základní školy v Troubelicích srdečně zve všechny spoluobčany na 

„ Tradiční zahájení ADVENTU “  

 Rozsvícení vánočního stromu obce se uskuteční v pátek 28. listopadu 2008 v 17.00  hodin na 
prostranství před obecním úřadem. 

Srdečně vás všechny zveme načerpat předvánoční atmosféru. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na řadě silnic bude povinné zimní obutí 
  

Kolem silnic v horských úsecích se začínají objevovat nové dopravní značky. Jde o symboly  
"Zimní výbava" a "Zimní výbava – konec“,   které   platí od   letošního 1. července. Tam, kde se 
značka "Zimní výbava" objeví, musí řidiči v době od 1. listopadu do 30. dubna povinně užít zimní 
pneumatiky. U aut do celkové hmotnosti 3,5 tuny na všech kolech, u těžších vozů pak na kolech 
hnaných. Navíc plášť musí mít hloubku dezénu alespoň 4 milimetry, případně 6 milimetrů pro 
automobily těžší než 3,5 tuny. Zimní pneumatika, jejíž vzorek nesplňuje předepsané parametry, 
totiž na sněhu ztrácí své vlastnosti, především takzvaný samočisticí efekt. Platnost dopravní značky 
"Zimní výbava" ukončuje výhradně značka "Zimní výbava - konec". Povinnost užít zimní 
pneumatiky se nevztahuje na vozík  či jiné přípojné vozidlo. V případě, že je vozovka pokryta 
dostatečnou sněhovou nebo ledovou vrstvou, lze místo zimních plášťů užít sněhové řetězy. Většina 
řidičů ví, jaké má na svém voze obutí. Kdo si však není jist, pozná zimní pneumatiku podle 
označení M+S (nebo M.S, M/S či MS) na bočnici. Zákon nenařizuje používání výhradně nových 
plášťů, ale motoristé mohou nasadit také protektorované zimní pneumatiky.  

 

 
 
 

 

Zaměstnanci restaurace HANAČKA Troubelice si Vás dovolují pozvat na 
  

TRADIČNÍ  ZVĚŘINOVÉ  HODY,TRADIČNÍ ZVĚŘINOVÉ HODY,  
  

které se uskuteční v místní restauraci ve dnech  14. 11. – 16. 11. 2008. 

 

V neděli 23. listopadu 2008 od 17.00 hodin se koná v sále hostince U Kropáčů                  

beseda s promítáním fotek z výpravy na daleký ruský sever. Srdečně zvou J. Pospíšil a M. Kux 



 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Životní jubilea měsíc  LISTOPAD 
HORÁKOVÁ Lydie, Troubelice  85 let  NOVOTNÁ Marie, Troubelice  73 let 
BROSOVÁ Helena, Pískov   80 let  PAVLÍK Bohuslav, Troubelice  72 let 
PICEK  Josef, Troubelice   78 let  BARTÁK Radomír, Troubelice  72 let 
BROS Alois, Pískov   78 let  GABRIEL Karel, Troubelice    65 let 
NEZBEDOVÁ Marie, Pískov  76 let  AXMANN Miloslav, Troubelice  65 let 
MILKOVÁ Růžena, Troubelice  76 let  KLÁR Svatoslav, Troubelice   55 let 
Ing. LOLEK Jan, Pískov   75 let  SUCHÁ Helena, Troubelice   50 let 
Ing. HAŠKOVÁ Milada, Troubelice  73 let  BLAŽKOVÁ Marie, Pískov   50 let 
Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví. 

Opustili nás: 
Helena KOPOVÁ, Troubelice; Aloisie RABENSEIFEROVÁ, Troubelice; Drahomíra BABICOVÁ, Troubelice; Josef ČERNÝ, 
Troubelice; Miroslav DUBOVÝ, Lazce; 
Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast. 

Narodili se: 
Vanessa DOSTÁLOVÁ, Lazce; Karolína MISTROVÁ, Troubelice; Klára RAJNOCHOVÁ, Troubelice;  
Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství. 
 
Omluva: omlouváme se manželům Havelkovým, Troubelice 347 za chybu v minulém zpravodaji, jejich dcera se jmenuje Šárka             

(chybně bylo uvedeno Sára). Ještě jednou se omlouváme. 
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

Poplatky na rok 2008 
Poplatek za stočné – splatnost poplatku za stočné v Troubelicích, respektive druhá polovina částky za stočné byla do 31. 10. 2008. 
Pokud nemáte tento poplatek uhrazen, učiňte tak prosím co nejdříve v pokladně obce. Vyhnete se tak dalším nepříjemnostem, popř. 
exekuci. 

 
UPOZORNĚNÍ 

Obec Troubelice upozorňuje občany na zákaz parkování automobilů na místních komunikacích. Rovněž upozorňujeme na 
blížící se zimní období a plán zimní údržby místních komunikací, s tím, že kde bude porušen zákaz parkování a nebude 
možný průjezd techniky zabezpečující zimní údržbu, nebude tato v tomto místě provedena. Dále upozorňujeme, že obec 
Troubelice bude provádět kontroly a pravidelné porušování uvedeného zákazu může sankcionovat dle platných předpisů. 
Prosíme všechny občany o součinnost a dodržování platných vyhlášek, nařízení a právních předpisů.  

 
Zprávy ze zastupitelstva – výtah usnesení z  13. zasedání, konaného dne 29. 10. 2008 

 
1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schválilo:  
• rozpočtové opatření č. 02/2008 v rozpočtu obce Troubelice na rok 2008 
• méněpráce a vícepráce a dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci „Modernizace školní kuchyně – stavební část“, uzavřenou na 

základě výběrového řízení se společností VHH THERMONT s.r.o., Troubelice 
• nákup vybavení nad rozpočtový rámec akce „Modernizace školní kuchyně – technologie“, na základě podané cenové nabídky a 

s ohledem na záruku, od firmy Jaroslav Bejdák – GABEN, Olomouc  
• společnost ALFAPROJEKT OLOMOUC, a.s., Tylova 4, Olomouc, jako dodavatele a zhotovitele projektové dokumentace na 

akci „Kotelna na biomasu a solární ohřev teplé vody v Základní škole Troubelice“  
• podmínky rozhodné pro výběr žadatele o volný stavební pozemek parc. č. 1249/93 - kultura orná půda, o výměře  1 508 m2,                

v katastrálním území Troubelice, zapsaném na listu vlastnictví 10 001 pro obec Troubelice, a to: upřednostněni budou žadatelé 
s trvalým pobytem v obci a dále datum podání žádosti o stavební parcelu 

• odprodej stavebního pozemku parc. č. 1249/93 - kultura orná půda, o výměře 1 508 m2, v  katastrálním území Troubelice, 
zapsaném na listu vlastnictví 10 001 pro obec Troubelice Petře Filipové, bytem 783 83 Troubelice 356, za cenu 230,-Kč/m2 a 
podmínek uvedených ve zveřejněném záměru obce Troubelice odprodat tento pozemek  

• přijetí dotace na akci „Odstranění havarijního stavu školní kuchyně a jídelny ZŠ Troubelice, od Ministerstva financí ČR, 
Letenská 15, Praha, ve výši 2 000 000,-Kč vč. DPH 

• plán zimní údržby místních komunikací obce Troubelice a místních částí na rok 2008 / 2009, včetně uzavření smlouvy na 
poskytnutí této údržby s firmou TAGROS, a.s., Troubelice, s účinností od 1. 11. 2008 

• podání žádosti o finanční prostředky z fondů EU, prostřednictvím Státního intervenčního zemědělského fondu, na projekty 
„Troubelice – Pískov, splašková kanalizace I. a II. etapa“ a „Intenzifikace ČOV Troubelice“ 

• podání žádosti o finanční prostředky z fondů EU, prostřednictvím Operačního programu životního prostředí, na projekty ZŠ 
Troubelice – instalace kotlů na biomasu v kombinaci se solárním systémem pro výrobu teplé vody a Udržitelné využívání zdrojů 
energie snížením energetických ztrát ZŠ Troubelice 

• podání žádosti o finanční prostředky z Nadace ČEZ na akci „Víceúčelové hřiště u ZŠ Troubelice“ 
 
2) Zastupitelstvo obce Troubelice neschválilo:  
• odkup od vlastníka nemovitosti, společnosti TAGROS, a.s., Troubelice 24, budovu bez čísla popisného /budova bývalé váhy/, na 

pozemku parc. č. 98 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 27 m2, v katastrálním území Lazce u Troubelic, za nabídnutou cenu 
1,-Kč s tím, že veškeré náklady s prodejem uvedené nemovitosti hradí prodávající  

 
3) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:  
• příkaz starosty č. 2/2008, o provedení inventarizace majetku obce 
• písemnou hodnotící zprávu investičních akcí obce Troubelice, v roce 2008 
• zprávu o výsledcích voleb do zastupitelstev krajů a senátu parlamentu ČR, v okrscích Troubelice, Pískov a Lazce 
 



Výsledky hlasování ve volbách do Zastupitelstva Olomouckého kraje v obci Troubelice a místních částech,                                        
ve dnech 17. a 18. října 2008 

 Troubelice Pískov Lazce Celkem 
Počet zapsaných voličů 1 145 166 174 1 485 
Počet vydaných obálek / % účast 443 /  (38,7%) 85 /  (51,2%) 76 / (43,7%) 604 / (40,7%) 
Počet platných hlasů 406 77 73 556 
     
KSČM č.1 75 12 13 100 
Šance pro náš kraj  č.2 7 2 1 10 
Nezávislí starostové pro kraj č.9 17 0 0 17 
KDU – ČSL č. 12 41 17 1 59 
Nezávislí č.13 12 3 2 17 
Strana zelených č.18 8 2 3 13 
Moravané č.19  6 0 0 6 
Sdružení pro republiku č.33 1 0 0 1 
SDŽ – Strana důstojného života č. 37 4 1 2 7 
Volte Pravý Blok č. 42 1 0 7 8 
ODS č. 47 79 15 9 103 
ČSSD č. 48 154 23 35 212 
Dělnická strana-za zruš. popl. č. 53 1 1 0 2 
Koruna Česká č. 58 0 1 0 1 
Celkem 406 77 73 556 
 

Výsledky hlasování ve volbách do Senátu Parlamentu ČR v obci Troubelice a místních částech, 
ve dnech 17. a 18. října 2008 – 1. kolo 

 Troubelice Pískov Lazce Celkem 
Počet zapsaných voličů 1 145 166 174 1 485 
Počet odevzdaných obálek / % účast 443 /  (38,7%) 83 /  (50%) 76 / (43,7%) 602 / (40,5%) 
Počet platných hlasů 378 76 67 521 
     
Ing. Stanislav Pavlík, Ph.D. č.1 7 3 1 11 
Ing. Karel Korytář č.2 158 28 27 213 
MUDr. Jiří Černý č.3 64 10 13 87 
Mgr. Jana Hamplová č.4 24 3 1 28 
PhDr. Ctirad Lolek č.5 11 5 2 18 
JUDr. Jan Rytíř č.6 4 4 5 13 
MUDr. Vítězslav Vavroušek,  č.7  110 23 18 151 
Celkem 378 76 67 521 
 

Výsledky hlasování ve volbách do Senátu Parlamentu ČR v obci Troubelice a místních částech, 
ve dnech 24. a 25. října 2008 – 2. kolo 

 Troubelice Pískov Lazce Celkem 
Počet zapsaných voličů 1 142 166 173 1 481 
Počet odevzdaných obálek / % účast 291 /  (25,5%) 74 /  (44,6%) 53 / (30,6%) 418 / (28,2%) 
Počet platných hlasů 291 74 53 418 
     
Ing. Karel Korytář č.2 192 44 38 274 
MUDr. Vítězslav Vavroušek,  č.7  99 30 15 144 
Celkem 291 74 53 418 

PRO DĚTI  

/Spojte body 1-108 a A-K. Obrázek pak můžete vybarvit/ 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



ZE SPORTU 

Bratři Rozehnalovi – Team Rozehnal                            www.sidecarcross.euweb.cz 
 

V měsíci září a říjnu náš tým absolvoval tyto závody 

Celkové 7. místo v seriálu Mistrovství světa je samozřejmě horší než páté, ale za daných okolností se nám jeví jako docela 
úspěšné.  
20. 9. - MČR Ředhošť - Kvalifikace se nám povedla, a zajeli jsme první čas. Start do první jízdy nám vyšel a odjeli jsme v pohodě 
stylem start - cíl. Druhou jízdu odstartovali první Čermákovi a my za nimi. Ve druhém kole jsme se dostali na 1. místo a tak dojeli i 
do cíle.  
27. 9. - MČR Březová nad Svitavou - V Březové letos opět udělali kus práce a trať byla výborně připravená. Prostě naše tratě a 
pořadatelé jsou rok od roku lepší a lepší.  Také dvacet sajdkár na startu bylo super a diváci se určitě měli na co koukat. V první jízdě 
jsme jeli trochu svázáni tím, aby vše dobře dopadlo, ale podařilo se nám zvítězit a tak jsme si druhou jízdu již v klidu užili a opět 
vyhráli.  
5.10. - ME Družstev Genk Belgie - Podmínky na závodech letos byly víc mokré, než suché. Ovšem v Belgii to stálo za to. 
Prakticky celou sobotu a neděli pršelo, teplota maximálně 14 stupňů a ještě k tomu vítr.“Naštěstí se jelo na písku.“ Trať se vždy 
řádně rozbila, ale pořadatelé ji vždy srovnávali, a tak to nebylo tak zlé. V sobotní kvalifikaci český tým obsadil 7. pozici ze 14 
zúčastněných týmů. V neděli z toho bylo po součtu všech jízd nakonec slušné 6. místo.      
   

Letošní sezona je za námi , a i když v MS se náš tým umístil na sedmém místě , považujeme to za slušný výsledek, kterého se 
podařilo dosáhnout i díky Vaší podpoře a spolupráci. Děkujeme za Vaši důvěru. 

Team ROZEHNAL 

Stáj KERBEROS Troubelice 

Chtěla bych se s Vámi podělit alespoň několika řádky o zajímavosti z toho nejlepšího jezdeckého klubu, jehož jsem kdy byla 
členkou, stáje Kerberos Troubelice. Docházím tam již druhým rokem a za tuto krátkou dobu jsem se tam naučila plno nových věcí, 
jako např. pečovat o koně, lépe jezdit, naučila jsem se s koněm pracovat, lépe mu porozumět a spoustu dalších věcí. Našla jsem tu i 
nové přátele. O koně tu není nouze. Letošní rok byl opravdu veselý. Ohřebily se celkem tři klisny a na svět přišla tři nádherná 
hříbátka, z toho dvě kobylky a jeden hřebeček, jehož majitelkou je Eva Kondlerová. Z hříbat jsme měli velkou radost . Takže 
v současné době máme ustájených 7 koní. Další třešničkou na dortu byl úspěch koně Dynamiky. Tato kobyla splnila úspěšně 
výkonnostní zkoušky s jezdkyní Pavlou Kotrašovou. Ze všech zúčastněných koní se Dynamika umístila na první příčce, což je 
velký úspěch. Gratuluji! Letos se chov opravdu rozrostl a přibyl i nějaký ten úspěch. Mně už nezbývá nic jiného, než jménem 
celého klubu poděkovat jezdkyni a trenérce koní a jezdců Pavle Kotrašové za to, jak výborně se o koně stará, za to, že nám nabídla 
tuto báječnou možnost pozorovat svět z koňského hřbetu a dále se na koních zdokonalovat a za to, že nám dopřála tuhle možnost 
poznat. Poznat co je přátelství mezi koněm a člověkem. Děkujeme. 

                                                                                           Alexandra SCHENKOVÁ, členka klubu 

TJ SOKOL Troubelice                    www.troubelice.cz/sokol/ 
Turnaj v kopané 

Ve dnech 27.10. a 28.10. se konal v Blížkovicích turnaj o přeborníka České obce sokolské v kopané žáků. Tohoto turnaje se 
zúčastnilo šest mužstev – domácí Sokol Blížkovice, Košťany, Výčapy, Boršov nad Vltavou, Troubelice a Bedřichov. Konečné 
pořadí: 
1. Sokol Blížkovice; 2. Sokol Bedřichov; 3. Sokol Troubelice; 4. Sokol Boršov nad Vltavou; 5. Sokol Košťany; 6. Sokol Výčapy 
 
Nejlepším hráčem našeho týmu byl vyhlášen Ševčík Marek a nejlepším hráčem celého turnaje náš útočník Nesporý Václav. 
V prvním utkání jsme podlehli Bedřichovu 0:4, potom jsme porazili Výčapy 3:0 (Vojáček, Dušek, Ševčík), Košťany 2:0 (Nesporý, 
Dušek), Boršov 4:0 (Nesporý 2x, Andrlík, Unzeitig Š.) a v závěrečném utkání jsme prohráli s vítězem turnaje Blížkovicemi 0:4. Za 
vzornou reprezentaci TJ a obce děkuji těmto hráčům a trenérům ve složení: Cásek Dominik, Dušek Michal, Ševčík Marek, Slovák 
Vojtěch, Unzeitig Štěpán, Nesporý Václav, Andrlík Miroslav, Zapletal Lukáš, Vojáček Milan, Petr Antonín, Janáček Lukáš, 
Unzeitig Matěj, Vachutka Ondřej, Kučerák Vladimír, Weigel Filip, Šmíd Jaromír ml., Hula Vladimír, Lolek Miroslav ml. 

       Jaromír ŠMÍD, předseda oddílu kopané 

 

 

 

INZERCE 

************************************************************************************************* 
Placená inzerce 22/08 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, nákladem  750 výtisků. 
Redakční uzávěrka je vždy 7 dní před vydáním zpravodaje, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat  příspěvky, 
v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu troubelice@troubelice.cz, označené jako ZPRAVODAJ. 

     Prodej a servis výpočetní techniky, správa a návrh počítačových sítí 

    Milan Kux – výpočetní technika 
    osobní počítače a počítačové sítě 
 

  mobil:  737 551 987                 e‐mail:  Milan.Kux@seznam.cz

       Navštivte internetové stránky obce Troubelice – www.troubelice.cz  a registrujte se na webovou službu obce. 
              Veškeré aktuality, novinky a dokumenty z úřední desky vám budou zasílány do vaší e-mailové schránky. 
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